

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
67	15.05.25	Васильев А.О.	А.
Шифр		920058	

№1. „Лес“

05

№2. А)

Б)

Б) Евгений Онегин

Г) Пиковая дама

25

25

№3. Малковский, Лермонтов

№4. Фэнтези - особый жанр художественной литературы, построенный на таинственных, магических, фантастических действиях, показвающих воображение события. Примеры: „Гарри Поттер“. В чудесные книги волшебники получают магические способности. С ними происходит различное ситуация, которое не могли произойти в реальной жизни. Число „Владели колпак“ также подтверждает „фэнтези“, где главный герой живёт в чудесном мире. 55

№5. А.) „Бедная Нина“ Карамзин

Б.) „Горе от ума“ Грибоедов

25

№6. А) В

Б) Г

В) А

Г) Д

Д) Б

55

№7. Я бы хотела создать компьютерную игру на основе „Горе от ума“ Грибоедова. Эта игра должна быть условно поделена на 3 части: Приезд Чакского; его прибавление в доме Фамусова и его отъезд. Сама игра должна иметь именное произведение „Мильон терзаний“, основанное на произведении Грибоедова. Целью игры было бы не дать Чакскому уехать из дома Фамусова с „миллионом терзаний“. Для этого игроки должны были бы сами выбирать ход событий: действия персонажей, их реплики. 65

№8. А) Пономарёв

Б) Пушкин - В)

Г)

25

№9. А.И.Троицкий „Недоросль“: В-Б-А

И.С.Лесков „Левша“: Б-В-А

96

Л.Н.Толстой „Кавказский пленник“: А-В-Б

№10. Сказки Корнея Ивановича Чуковского стали прорывом в „детской“ поэзии. Он подчёркивал, что игра и сказка в жизни ребёнка - явление едино народа, имеющие одну природу. Поэтому его сказки были просто в понимании, написаны понятными языком. Тем более они имели стихотворный жанр, ведь именно такой жанр усваивается детьми лучше всего. Мораль его сказок лежала на поверхности и более понятна детям разных возрастов. Его сказки разрушили традиционные каноны, включив в себя элементы как народной, так и литературной сказки. Поэтому его сказки превращали в дитя в дитя сказки, культуру, народ и человечество; помогая социализироваться. Его сказки надолго вписаны в историю и будут актуальны и любими всегда! 55

№11. В своём произведении „Портрет матери“ Осоргин показывает нам внешность самой дорого для него женщины. Его мама предстаёт перед нами не старой женщиной с

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
67	16.03.28		
Шифр			920058

грустными шаурмами, какой вручила её смерть. Она превращается в девочку из четырнадцати с худыми прозрачным лицом, чистыми голубыми глазками, тонкой талией, уложенными в корсет, и с трогательными разводами синевой на щеками. Этот портрет невинной, милой, добродушной девочки-институтки дополняется и её шёвельюю портретом. Она привыкла учиться, сидела за собой, вспоминая всё короче и шире, что с ней произошло, и каждодневно занималась иностранными языками. Михаил Осорин даёт именно такой портрет матери, хоть он никогда её не видел матерью, потому что хотел, чтобы и в её шаурмах, и в шаурмах людей она оставалась девочкой. В душе она всегда оставалась той хорошенькой приятной девочкой четырнадцати лет. Её всегда не было чувством её поступков. Она наоборот, обличала мужчин ка-чество души.

Автор часто вспоминает о матери, чувствовавшей матери. Он боялся шаурмы ребёнком в семье, потому, если говорить точно. И уже тогда понимал все тяготы жизни матери. Произвести из своей семьи детей, воспитать их, так ещё и оберегать мужа, которого для хорошей жены тоже были ребёнками. Она всё время была в заботах, но по утрам отирывала чистописанию книжку иностранных фразеологий. Тогда вспоминало о привычных, беззаботных моментах жизни. После вспоминались утренние хлопоты, а потом она штопала, блескала... С вспоминанием детей на препарации школы её стали появляться шортичики и шорты тереть жизненный блеск. Она мобилизовала своих детей и старалась дать им абсолютно всё. Осорин вспоминает, что когда он стал студентом, то она переводила для меня статьи иностранный язык.

После её смерти письем почти не осталось, только портрет девочки. Ч чисто раз смотрят на него, он сушает: «В-ши эта девочка». Но сам Осорин не оставил после себя ни биографий, да и одну тоже. Никто не спросит ему: «Я - сын, или я - дочь этой мамочки». Михаил Андреевич не дарил женщинам ласку, мобиль и заботу, не перевивал чем-то ради своих детей, потому что не любил...

29 б